
КЛЮЧ
МЕТОДИЧНИЙ КОНСТРУКТОР ДЛЯ БІБЛІОТЕКАРІВ

Місце для

логотипу

бібліотеки

Оксана Поліщук
Справжнє ім'я: Валер'ян Львович Поліщук 

📅

Народився: 22 жовтня 1991 р.

📍 Місце: м. Глухів на Сумщині

🎂 День народження автора: 22 жовтня. 

(А чи є серед вас ті, хто народився 22-го числа будь-якого іншого місяця?)

Викладач

📝 Про автора

Учителька-методистка,  має  звання  «старший  вчитель»,  співзасновниця  та

директорка онлайн-школи Vega, освітня блогерка з 85 000 підписників.

Закінчила  Сумський  державний  педагогічний  університет  імені  А.  С.

Макаренка у 2013 році, магістр історії, з 2008 року працювала у Глухівській

ОТГ Шосткинського району Сумської області, з 2019 року – у м. Києві.

Радниця Тренінгового центру СУТО, учасниця ГО «Прогресильні», заступниця

керівника  відокремленого  у  м.  Києві  відділу  Асоціації  сертифікованих

педагогічних  працівників,  експертка  з  сертифікації  вчителів  історії-2025,

топ-10 кращих вчителів історії м. Києва за результатами конкурсу «Вчитель-

року-2025».

Спікерка  платформ  ІППО,  Атомс-Хаб,  Всеосвіта,  СутоПро,  Асоціації

сертифікованих педагогічних працівників.

Авторка  книжок-життєписів,  написаних  для  серії  «Це  наше,  українське»

видавничої  групи «Основа»:  «Українські  науковці  та  винахідники»,  «Творці

української  нації»,  «Українські  творці  візуального  мистецтва»  та  3

методичних посібників для 5-6-7 класів-НУШ з історії.

Посилання:

https://vega.net.ua/



[Додаткові дані з партнерського проекту]:

:

Валер'ян  Львович  Поліщук  (*1  жовтня  (19  вересня)  1897,  село  Більче

Боромельської  волості  Дубенського  повіту  Волинської  губернії,  нині  —

Демидівський  район  Рівненської  області  —  †9  жовтня  1937,  урочище

Сандармох, Карелія), український письменник — поет і прозаїк, літературний

критик і публіцист.

Народився  в  сім'ї  селян-хліборобів.  Навчався  в  Луцькій  (1911–1913  рр.)  і

Катеринославській  гімназіях  (1914–1917  рр.),  по  закінченні  останньої

навчався  в  Інституті  цивільних  інженерів  у  Петрограді  та  на  історико-

філологічному  факультеті  в  Кам'янець-Подільському  державному

українському університеті.

1918 року очолив Боромельський волосний земельний комітет, працював у

газеті  "Народная  воля"  і  секретарем  журналу  "Шлях",  з  1919  року  —

секретарем газети "Республіканець" у Катеринославі. 1920 року повернувся

до  Києва,  співпрацював  у  газеті  "Більшовик".  Наступного  1921  року

перебрався до Харкова, працював у різних літературних часописах.

1925  року  заснував  у  Харкові  модерністську  групу  "Авангард",  що

обстоювала програму конструктивного динамізму (за  нею поезії  належало

оспівувати модерну цивілізацію і світ технічної революції).

У  листопаді  1934  року  заарештований  органами  Державного  політичного

управління  за  звинуваченням  у  приналежності  до  так  званого  Центру

антирадянської  боротьбистської  організації.  27-28  березня  1935  р.  виїзна

сесія Військової колеґії Верховного Суду СРСР засудила Поліщука на 10 років

виправно-трудових таборів. Покарання відбував на Соловках.

Розстріляний 9 жовтня 1937 року в урочищі Сандормох в Карелії  разом із

Валер'яном  Підмогильним,  Миколою  Зеровим,  Григорієм  Епіком,  Лесем

Курбасом,  Миколою  Кулішем  за  "...контрреволюційну  шпигунську

терористичну  діяльність  і  за  створення  контрреволюційної  організації

«Всеукраїнський центральний блок».

Автор поетичних збірок: "Сонячна міць" (1920), "2" (опублікована спільно з

Миколою  Хвильовим,  1922),  "Радіо  в  житах"  (1923),  творів  для  дітей

"Пригода" (1931),  "Зелений шкідник" (1933),  "Шпаченя",  "Що їх врятувало"

(1933), казки "Бедрик та комашка" (1987).

Виступає  В.Поліщук і  як  прозаїк,  критик і  теоретик літератури.  Окремими

виданнями побачили світ понад 50 його книжок, серед яких найпомітніші —



"Книга  повстань"  (1922),  "Ленін"  (1922),  "Дума  про  Бурмашиху"  (1922),

"Розкол Європи" (1925), "Пульс епохи (1927), "Григорій Сковорода" (1929) та

інші.

💬 Питання для дискусії з дітьми

Яка подія з життя Оксана Поліщук вас найбільше вразила?

Якби ви могли запитати щось у Оксана Поліщук, про що б ви запитали?

Чому творчість цього автора залишається актуальною сьогодні?

Яка книга цього автора найбільше зацікавила вас і чому?

Чи пам'ятаєте ви, коли народився Оксана Поліщук? (22 жовтня). А чи є

серед вас ті, хто народився 22-го числа будь-якого іншого місяця? 

КЛЮЧ: Краща Література Юним Читачам від Центру

дослідження книги та читання

Національна бібліотека України для дітей: ресурсний центр

для бібліотекарів та всіх, хто працює з дитячою

літературою. 

Дані на порталі оновлюються — перевіряйте нові факти

онлайн.
Скануйте для переходу
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